

INFORMAZIONI PERSONALI

Paola Cipollini



Viale G. Marconi, n.29, 63100 - Ascoli Piceno, Italia

328 0468835

paolacipollini4@gmail.com

Sesso Femminile | Data di nascita 14/06/1955 | Nazionalità Italiana

OCCUPAZIONE ATTUALE POSIZIONE RICOPERTA TITOLO DI STUDIO

Farmacista /Direzione/Laurea magistrale

ESPERIENZA PROFESSIONALE

Dal 1997 al 2017 Direttrice della Farmacia comunale n°2

Comune di Ascoli Piceno

Dal 1990 al 1997 Direttrice della Farmacia comunale nº 1

Comune di Ascoli Piceno

Dal 1984 al 1990 Farmacista collaboratore presso le Farmacie comunali

Comune di Ascoli Piceno

Anno 1980 Tirocinio semestrale post lauream presso la Farmacia interna dell'Ospedale

"C. e G. Mazzoni" di Ascoli Piceno.

ISTRUZIONE E FORMAZIONE

Abilitata all'esercizio della professione all' Università di Perugia nell'anno 1979 (iscritta all'Albo professionale dell'Ordine dei Farmacisti al numero 271 dal 25/01/1980)

Laurea in Farmacia conseguita presso l'Università di Perugia in

data 12/07/1979

COMPETENZE PERSONALI

Lingua madre Italiano

Altre lingue

Inglese

COMPRENSIONE		PARLATO		PRODUZIONE SCRITTA
Ascolto	Lettura	Interazione	Produzione orale	
ntermedio	intermedio	intermedio	intermedio	intermedio





Curriculum Vitae

Paola Cipollini

Competenze organizzative e gestionali

Competenze organizzative e gestionali di direzione

Competenza digitale

AUTOVALUTAZIONE						
Elaborazione delle informazioni	Comunicazione	Creazione di Contenuti	Sicurezza	Risoluzione di problemi		
intermedio	intermedio	intermedio	intermedio	intermedio		

Livelli: Utente base - Utente intermedio - Utente avanzato Competenze digitali - Scheda per l'autovalutazione

Patente di guida

В

ULTERIORI INFORMAZIONI

Corsi

-Corsi per la formazione continua promossi da "Commissione Nazionale Formazione Continua" E.C.M.- con rilascio crediti obbligatori annuali

-Corsi di "Esecutore BLSD" promossi dalla "Italian Resuscitatio Council" - I.R.C.

-Corsi di Pronto Soccorso promosso dalla Federfarma Ascoli Piceno

Dati personali

Autorizzo il trattamento dei miei dati personali ai sensi del Decreto Legislativo 30 giugno 2003, n. 196 "Codice in materia di protezione dei dati personali".

Farle Ofolly